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Παρί Σεν Ζερμέν: Οι λεπτομέρειες στο 
νέο «μυθικό» συμβόλαιο του Μπαπέ

Κιλιάν Μπαπέ: Εχασε 700.000 ακόλουθους στο Instagram

Ο
ι Παριζιάνοι έκαναν ό,τι 
περνάει από το χέρι τους 
προκειμένου να διατηρή-
σουν τον 23χρονο αστέρα 

τους στο «Παρκ Ντε Πρενς». Προ-
κειμένου να τον πείσουν να ανα-
νεώσουν τη συνεργασία τους, οι 
άνθρωποι της Παρί του προσέφε-
ραν αστρονομικό συμβόλαιο.
Ο Μπαπέ θα αγωνίζεται με τη φα-
νέλα της Παρί Σεν Ζερμέν έως το 
2025 και οι ετήσιες απολαβές του 
θα φτάνουν τα 50 εκατομμύρια 
ευρώ, στα οποία θα προστεθεί κι 
ένα μπόνους ανανέωσης 130 εκα-
τομμυρίων ευρώ. Αυτό όμως που 
έπεισε τον 23χρονο Γάλλο αστέρα 
να βάλει την υπογραφή του σε νέο 
συμβόλαιο ήταν ένας συγκεκριμέ-
νος όρος.
Από την αρχή των διαπραγματεύ-
σεων, ο Μπαπέ είχε ζητήσει να 

έχει ο ίδιος τον απόλυτο έλεγχο 
των δικαιωμάτων εικόνας του. Η 
απαίτησή του τελικά έγινε αποδε-
κτή από τους ιθύνοντες του γαλ-
λικού συλλόγου κι έτσι ο Γάλλος 
επιθετικός κράτησε ο ίδιος το 
100% των δικαιωμάτων της εικό-
νας του.
Βέβαια το μεγαλύτερο προνόμιο 
που θα έχει ο 23χρονος είναι ότι 
θα κάνει... κουμάντο στην ομάδα 
αφού οι άνθρωποι της Παρί του 
έδωσαν το ελεύθερο να αποφασί-
ζει για το ποιους ποδοσφαιριστές 
θα αποκτήσει ο σύλλογος, ενώ 
παράλληλα θα είναι ο υπεύθυνος 
της στελέχωσης του ρόστερ αλλά 
και αυτός που θα επιλέγει τον εκά-
στοτε προπονητή, με το όνομα του 
Ζινεντίν Ζιντάν να έχει πέσει ήδη 
στο τραπέζι για την αντικατάσταση 
του Μαουρίτσιο Ποτσετίνο.

Ο
ι Παριζιάνοι έκαναν ό,τι περνάει από το 
χέρι τους προκειμένου να διατηρήσουν 
τον 23χρονο αστέρα τους στο «Παρκ Ντε 
Πρενς». Προκειμένου να τον πείσουν να 

ανανεώσουν τη συνεργασία τους, οι άνθρωποι 
της Παρί του προσέφεραν αστρονομικό συμβό-
λαιο. Τελικά, ο Μπαπέ είπε το πολυπόθητο «ναι» 
στον γαλλικό σύλλογο και με αυτόν τον τρόπο 
απέρριψε την Ρεάλ Μαδρίτης, με την οποία είχε 
δώσει τα χέρια πριν συμφωνήσει με την Παρί.

Την επέκταση του συμβολαίου του με τους πρω-
ταθλητές Γαλλίας αλλά και την αλλαγή στη στά-
ση της συμπεριφοράς του δεν την είδαν με καλό 
μάτι πολλοί θαυμαστές του. Οπως αναφέρει το 
ισπανικό Μέσο «El Chiringuito», ο 23χρονος 
Γάλλος αστέρας είδε 700.000 followers του να 
τον κάνουν unfollow στον προσωπικό του λογα-
ριασμό στο Instagram.
Για την ιστορία πάντως, ο Μπαπέ αυτή τη στιγμή 
έχει 71 εκατομμύρια ακόλουθους...

Ο Κιλιάν Μπαπέ θα παραμείνει κάτοικος Παρισιού τουλάχιστον έως το 
2025, χάρη στη μυθική πρόταση που του προσέφερε η Παρί Σεν Ζερμέν. Τα 
απίστευτα νούμερα στο συμβόλαιο του Γάλλου αστέρα, τα δικαιώματα εικό-
νας του και οι απαιτήσεις του Γάλλου αστέρα για τη νέα σεζόν.

Ο Κιλιάν Μπαπέ είδε τον προσωπικό του λογαριασμό στο Instagram να... 
καταρρέει μιας και 700.000 άτομα έκαναν unfollow τον Γάλλο αστέρα, μετά 
την απόφασή του να παραμείνει στην Παρί Σεν Ζερμέν.


